Китайская делегация в Московском районе

ПАРТНЕРСТВО

Недавно Московский район посетила делегация из городов провинции Шаньдун Китайской Народной Республики во главе с вице-мэром Правительства города Жангцы, господином Ванг Бином.

В состав делегации входили руководители департаментов по туризму городов Цзинань и Жангцы. Знакомство с Московским рай-

оном началось с посещения завода «АТИ» на Цветочной ул., где были возложены цветы к барельефу Мао Цзэдуна. Памятная доска была подарена пять лет назад заводу тормозных, уплотнительных и теплоизоляционных изделий руководством Коммунистической партии Китая в знак дружбы и сотрудничества. Завод долгие годы сотрудничает с предприятиями Китая, считает их надежными и добропорядочными партнерами и гордится, что барельеф китайского лидера — единственный в городе — находится на территории Московского района. После обмена сувенирами участники встречи сфотографировались на память.

Большое впечатление произвело на делегацию из Китая посещение национального шоумузея «Гранд Макет Россия». Поразил масштаб экспозиции, в которой представлен собирательный образ России — от Калининграда до Владивостока. Некоторые технические решения не имеют аналогов в мире.

